11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.04.2011 22:22:27

dbopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.04.2011 11:22:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220966/answer/220991




3mpaBcTByiTe! B BameMm criydae Heo0X0muMO yOeOUTLCS B OTCYTCTBUM BOCIIAJIEHUS B
0JIe0NepalliOHHOM paHe. HapylieHus anmneTuTa MOTYT UMETh MECTO 3a CUeT MHTOKCUKaIuu. Kpome
Jledalnero Bpada, HUKTO He CMOXKeT JaTh Bam KBanuuUIUpPOBaHHEIM OTBET



